



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇官方微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第27期(总第1733期) / 2023年7月3日 星期一

徐汇区庆祝中国共产党成立102周年座谈会举行

□记者 刘坤 陆海捷

本报讯 6月29日下午，徐汇区庆祝中国共产党成立102周年座谈会举行。区委书记曹立强，区委副书记、区长钟晓咏，区政协主席黄冲，区委副书记沈权出席。会议由钟晓咏主持。

曹立强代表中共徐汇区委，向全区各级党组织和9.4万余名党员致以节日问候，向广大党员的辛勤付出表示衷心的感谢，向为徐汇经济社会发展作出重要贡献的老领导、老同志和广大干部群众、党务工作者、基层党组织致以崇高的敬意。

曹立强指出，党的领导是我们战胜一切艰难险阻、实现中华民族伟大复兴的根本保证，全区广大党员要始终坚定崇高信仰，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢牢把握正确政治方向，坚守共产党人的政治本色，保持“三个务必”的精神状态，“建设新徐汇、奋进新征程”，奋力谱写中国式现代化的徐汇新篇章。

以坚定信仰淬炼政治本色

要担当时代使命，紧扣中国式现代化这条主线，以“时时放心不下、事事落实到位”的责任感，党建抓实效、发展出实绩、群众得实惠，把“建设新徐汇、奋进新征程”的施工图转化为实景图。要深化理论武装，把习近平新时代中国特色社会主义思想学好、用好，以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。要书写实践答卷，加快打造“新时代党建新高地”，坚持“在一起”的理念、项目化的思维抓党建，让企业和群众有实实在在的感受度。

以火热实践打造党建高地

要成为发展的“加速器”，充分发挥党建引领发展的重要作用，把组织力转化为生产力、创造力和竞争力，紧跟发展新业态、新空间、新群体，全力做好中心城区高质量发展的大文章。要种好民生的“责任田”，深入践行“人民城市”重要理念，秉持“儿女之心、儿女之情”解决群众的急难愁盼，加快推进“三旧”变“三新”，做好“15分钟社区生活圈”，

给群众带去实实在在的利益。要做强治理的“一线指挥部”，积极落实党建引领基层治理“1+6”文件，树牢大抓基层的鲜明导向，夯实片区机制，强化治理实训，推动基层减负增能，不断提升社会治理整体效能。

以实干激情彰显新风正气

要只争朝夕，敢担当、善创新、能包容，干一件成一件、积小胜为大胜。要一线实干，深入践行党的群众路线，大兴调查研究，选树基层典型，营造苦干实干、巧干快干的良好氛围。要严守规矩，各级党组织要认真履行管党治党主体责任，广大党员干部要树立正确的人生观、世界观和政绩观，保持共产党员的先进性和纯洁性，以优良党风政风引领社风民风昂扬向上。

与会领导为徐汇区“党支部建设示范点”以及2023年度“十佳”居民区党组织书记授牌。长桥街道党工委书记朱莺，上海西岸开发（集团）有限公司党委书记、董事长李飞宇，凌云街道梅陇六村居民区党总支书记卫华作交流发言。

曹立强带队走访慰问困难党员 检查防汛防台、安全生产工作

□记者 刘坤

本报讯 6月26日下午，区委书记曹立强带队走访慰问困难党员，并前往新蒲塘初雨调蓄设施新建工程、徐汇日月光中心、元创未来中心建筑工地等开展防

汛防台和安全生产检查。

在困难老党员张梅芳家中，曹立强与老人亲切交谈，详细询问老人身体情况和生活状况，鼓励她要保重身体、乐观坚强，

并叮嘱街道和相关部门要时刻把困难党员的冷暖挂在心上，多走访、勤看望，密切关注他们的生活状况、健康状况，用心用情为他们排忧解难，让他们切实感受到党和政府的关怀和温暖。

在新蒲塘初雨调蓄设施新建工程工地，曹立强听取了关于工程建设进度及防汛防台工作情况汇报。曹立强指出，要牢固树立以人民为中心的理念，从严从细抓好防汛备汛工作，聚焦重点区域、重点部位，滚动开展隐患排查，不断提升应急处置协同能力。要加强防汛基础设施建设，扎实推进初雨调蓄、排水系统等工程，强化水务设施设备安全运行监管。要进一步压实防汛防台工作责任制，严格落实值班值守和灾情报告制度，确保人民生命财产安全和城区安全稳定。

在徐汇日月光中心，曹立强随机抽查了餐饮企业日常安全管理情况，叮嘱餐饮经营者要提高安全意识，注意规范操作，确保用气安全。曹立强强调，要深入学习贯彻习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示精神，进一步强化底线思维，以“时时放心不下”的责任感抓牢抓实燃气安全工作，坚决防范遏制燃气安全事故发生。

在元创未来中心建筑工地，曹立强详细了解了基坑报警处理及应急预案准备等情况，并对施工现场深基坑围护、支撑结构体系、降排水监测等进行了检查。

区领导王宏伟、刘琪、高世昀参加。

图片新闻



为全面贯彻落实党的二十大精神，进一步落实区域协调发展战略，6月26日上午，徐汇区人民政府与上饶市人民政府正式签署友好城区深入合作框架协议。徐汇区委书记曹立强、上饶市委书记陈云出席签约仪式并讲话，徐汇区委副书记、区长钟晓咏，上饶市委副书记、市长邱向军分别代表双方签署协议。徐汇区委副书记沈权，区委常委、副区长俞林伟，副区长罗华品，上饶市委常委、组织部长任海斌，副市长郭峰，市委秘书长孔先锋，市政府秘书长毛祖宾等参加活动。

刘坤 陈文卿 摄影报道

城市空间艺术季回归徐汇滨江

穹顶艺术中心九月亮相

□记者 美亮 曹香玉

记者从6月30日召开的2023上海城市空间艺术季新闻发布会上获悉，第五届上海城市空间艺术季将于9月24日正式开幕，徐汇滨江江南段区域将成为全市唯一的主题演绎展区。

本届空间艺术季将从9月24日持续至11月20日。期间，全市20个展区将通过“多空间、多场景、多维度”，共同演绎“共栖”这一主题，其中，1个主题演绎展区即徐江西岸龙耀路以南5公里的滨江地区。

在主题演绎展区，北侧穹顶艺术中心将全新亮相，并引入精彩的文化演艺活动，南侧淀浦河边原白猫洗涤剂厂库房建筑本次将改造为主题展馆，滨江沿线将邀请国内外艺术家、建筑师和生态专业团队通过互动艺术装置、生态场景营造等20余个专题作品吸引市民前来观展和体验。

2015年，以“城市更新”为主题的“2015上海城市空间艺术季”在西岸艺术中心揭幕。时隔多年，上海城市空间艺术季回归徐汇滨江。据记者了解，作为本届空间艺术季的主题演绎展区，徐汇滨江将打造11.4公里开放岸线和可以驱车看江的景观大道，同时，进一步加强以滨水生态资源和空间活力赋能腹地开发。

通过本届艺术节，徐汇区还将进一步激活滨江南部区域活力。沿江结合空间、艺术、景观、生态四部分展览项目布局，未来将继续推动实现品质提升、功能导入和活力激发，持续向“世界级滨水区”迈进。依托艺术季平台赋能地区长远发展，通过城市空间艺术季，徐汇区将吸纳更多全球资源，深入推进腹地六个百万级功能组团建设，吸引更多引领未来发展的重量级项目、高能级平台、标杆性企业，加快打造高质量发展的强劲增长极，让上海西岸成为比肩巴黎左岸、伦敦南岸的城市名片。